

Errata

Duderstadt & Hamilton (1976 ed)

Pg 180 Egn 5-122 :

$$a_{i,i+1} = - \left(\frac{D_{i+1} + D_i}{\Delta_i} \right) \frac{1}{\Delta_i + \Delta_{i+1}}$$

↖ should be Δ_{i+1}

Pg 184 Egn 5-137 :

$$A_n = \frac{a_{n,n+1}}{a_{n,n} + a_{n,n-1} A_{n-1}}$$

↖ should be "-"

Pg 244 After Egn 6-43:

$$S_0 \rightarrow S_1$$

Pg 245 2/3 of way down the page
 $S_0 \rightarrow S_1$ (in 2 places)

Pg 568 Egn 15-8 :

$$\Delta p \approx - \dots \approx \frac{\Sigma a^p / \Sigma a}{1 + L^2 B g^2}$$

↖ should be "-"

Pg 576 Egn 15-31:

$$\Delta p \approx - \frac{\gamma p}{\nu} \approx 0.00463$$

↖ should be "-"

Pg 607: Σa for Cu quoted as 0.0326.
Should be 0.326.